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CÂMARA DOS DEPUTADOS
SESSÃO ORDINÁRIA  DE 27/12/2004

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Eleição dos Desembargadores Francisco

da Rocha Victor  e Fernando Luiz Ximenes Rocha, respectivamente, para os cargos

de Presidente e Vice-Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará. Escolha

do Desembargador João de Deus Barros Bringel para o cargo de Corregedor da

instituição. Votos de profícua gestão aos novos dirigentes da colenda Corte.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Congratulações à Diretoria da União

Brasileira de Estudantes Secundaristas — UBES. Participação da entidade no

Parlamento Jovem Brasileiro. Papel exercido por entidades estudantis no processo

de redemocratização do País. Relevância de programas sociais implantados pelo

Governo petista. Prioridade do Estado brasileiro no combate à desnutrição infantil.

Votos de feliz Ano-Novo aos Parlamentares e à população brasileira.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Conveniência de aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 330, de 2004, concessiva a templos religiosos da isenção

do pagamento de contribuições e taxas. Papel exercido por entidades religiosas no

combate à violência no Estado do Rio de Janeiro.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ - Como Líder) - Defesa da aprovação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 230, de 2004, sobre redução do período do recesso

parlamentar. Participação do orador na Corrida de São Silvestre, em São Paulo,
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Estado de São Paulo. Votos de próspero Ano-Novo aos Congressistas, aos

servidores da Casa e ao povo brasileiro.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Votos de sucesso ao Deputado José

Divino diante da anunciada participação na Corrida de São Silvestre. Viagem do

orador à Antártica em missão oficial designada pela Presidência da Casa. Atuação

da bancada do Estado do Tocantins na Comissão Mista de Planos, Orçamentos

Públicos e Fiscalização. Aprovação de recursos para as obras da Ferrovia Norte-Sul.

Votos de próspero Ano-Novo aos Congressistas, aos servidores da Casa e ao povo

tocantinense.

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ) - Congratulações aos Parlamentares

presentes no plenário. Equívoco das críticas ao orador por parte do Líder do

Governo no Congresso Nacional, Senador Fernando Bezerra, em face do pedido de

verificação de quorum em sessão conjunta realizada na semana anterior.

Discriminação praticada contra o Estado do Rio de Janeiro no tocante ao repasse de

verbas federais. Votos de Feliz Ano-Novo ao Presidente em exercício dos trabalhos

e à população brasileira.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Estudo divulgado pelo Ministério das

Cidades sobre a situação das favelas nas regiões metropolitanas brasileiras.

Favelização de cidades de médio porte. Necessidade de atuação conjunta dos

governantes no enfrentamento do déficit habitacional, especialmente entre a

população de baixa renda.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Perspectiva de continuidade do

crescimento da economia brasileira em 2005. Reflexos das previsões de

desempenho econômico na elaboração do Orçamento Geral da União. Problemática

da compensação fiscal a Estados prejudicados pela Lei Kandir. Risco de atraso na

implantação do projeto de transposição de águas do Rio São Francisco. Pedido de
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antecipação, para 1º de março do próximo ano, da vigência do novo salário mínimo.

Empenho do orador na recomposição do poder de compra do piso salarial.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Homenagem aos profissionais da área

de saúde do Estado do Tocantins. Conveniência de rejeição, pelo Senado Federal,

do substitutivo apresentado pelo Senador Tião Viana ao Projeto de Lei do Senado nº

25, de 2002, sobre a definição do ato médico. Correspondência da Rede SARAH de

Hospitais de Reabilitação, contrária ao projeto. Votos de Feliz Ano-Novo aos

Parlamentares e ao povo brasileiro.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Divulgação, pelo jornal O Globo, de relação de personalidades marcantes

no ano de 2004, com destaque à dona de casa Dione Pereira Machado pelo

exemplo ético da devolução do cartão do Programa Bolsa-Família. Artigo Ciência e

vida: a arqueóloga Niède Guidon na luta pela preservação, sobre o trabalho

arqueológico desenvolvido no Parque Nacional da Serra da Capivara, Estado do

Piauí, divulgado pelo periódico. Necessidade de conscientização do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva sobre o potencial turístico da reserva. Racionalização de

assentamentos rurais promovidos pelo INCRA nos arredores do Parque.

ILDEU ARAÚJO (PP, SP - Como Líder) - Homenagem ao estudante Rafael

Guedes Lang, do 1º ano do ensino médio do Colégio Portal Anglo de Limeira,

Estado de São Paulo, pela conquista do 3º  lugar na 1ª Olimpíada Internacional

Júnior de Ciência, promovida pelo Ministério Nacional da Educação da Indonésia e

pela Sociedade Indonésia de Física.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


